MHCTPYKLANA NO YCTAHOBKE

MPOOYKT: NEPEOAHUA CUNOBOW BAMMEP
MAPKA: TOYOTA HILUX (2011-2015)
APTUKYN: D.5707.1

" L s

Y1066 YMEHBLLHTE PUCK CEPBEIHEX TRAEM WK NOBDEXGEHKA KMYLLECTRa: [lo HaYana YCTanoBKH W MCNONbI0BAHWA JaHHOMD
NPOEYKTA, NPOHMMTARTE BCH WHCTRYRLMID, 0COB0E BHHMBHWE OSDAaTWTE Ha YONOBWA GE30MACcHOND MCNONbL30BAHWA |
pekoMeHaUMA No yorarnoske! Mpk YCTAHOBKE WNK OBCMYMHEAHMH SAHHOM WA0enKa, HeoBXoguMo HeNoNb30BaTE 3ALUMTHLE
oMK, NpoBCRARTE LWENOCTHOCTE KOHCTPVELMM W MOMCHT 3aTARKW KPonowa Joepes kamaue 1000kM npobera, He WwononsayiTe
AAHHLIA NPOOYET CCNM HMSOTCA NORPEXISHHA KOHCTRYELMK NHED Kpenoxal

Bamnep ARNACTCA AOMNONHMTENLHGR 3AWMTOH, HO OH HE MOKET FApAHTUPOBAHHD ZAWMTHTL OT BCOX BOBMOMHLIX NOBPEKIEHWH
Np# CTONKHOBEHUAE. TpH ABHKEHIH BYALTE OCTORGKHE K NPSAMETAM i MECTHOCTH, KOTOPKE MOMYT NOBPEOUTE YASBMMES YBCTH
TRAHCNOPTHOMD CRENCTEa,

EH[ RU C-RU.MT40.B.00184 ADRGY9 COMPATIELE AIR BAG COMPLIANT

www. rivaldxd com



D.5707.1

Toyota
Hilux Vigo
lNoa BLINyCKa: 2011-2015
Marepnan: AnomyHWA/CTaNe
FabapuTb: 1845x710x520
Macca: 40xkr (421 ¢ KomnnexkTom hoHapei)

CoemectiMmocTk: 3awwmTa kaptepa Rival 333.5790.1

I'_.-_J e
yCJIVB

* Bamnep npegHasHaveH ONA 3KCnayaraumi B yCNoBuax NPeaycMoTPeHHbIX NPOM3BoanTenem
asTomobuns.

* Mpw skcnnyataumy gon#Hel BeiTe MCKNHOMEHB! CNY-aK HAS30a HA KPYNHEIE NPENATCTEMA K
NpeamMeTsl NpK ABKKEHWK asTomobuns.

* B cny4ae Hae3ana Ha npenATcTEME Heobxoawmo yEenuTeECA B OTCYTCTEWKM NOBPEXOSHWIA YANoE W
ArperatoB asToMobunA K NPUIoOHOCTY Bamnepa, a TaKk Xe ero KOMNOHEeHTOR K JanbHenwe i
IKCMMYaTALMK,

* He gonyckaetca akcnnyatauws noepexaeHHoro bamnepa unu ero komnoHentos. O cnyyae
noepexneHun Bamnepa unK ero KOMNOHEHTOB Heobxoawmo cooBLwmTe Bnuxakiuemy aunepy
RIVAL.

* He ponyckaertca akcnnyatauws Bamnepa ¢ ocnabneHHeIM Kpenemxom

* Heofixogumo nepuoanYEeckH NPOBEPATEL UENOCTHOCTEL KOHCTPYKLUMK M KPENema, 3aTAMKy
KPEenesa, OTCYTCTEME NOBPEXAEHWA MIONALWK NPOBOAOE.

- m F f{.. i I..'- 1
* Yeranoska Bamnepa nonkHa oCyLecTBNATECA CTPOro B COOTBETCTBUW C AaHHON MHCTPYKUMER B
cneuranninpoBaHHbIX CEPBWCHbIX LIEHTPAX.
* Mpw yctanoBke HeobXoOMMo MCNONB30BATE CPEACTBA MHANBWAYANLHON 3ALMThL
* He ycranaenveaiTe 3101 Bamnep Ha mogeny aeTomobuneid Kpome nNpenycMoTpeHHbIX AaHHON

MHCTPYKLMER,

* Habop TOPUEBEIX rONOBOK W FAEYHLIX KNHY el

* OTBepTM € KpecTooDpazHeIM W NNOCKKM LUNMKUEM
* Opene

* HaBop ceepn

* OMHAMOMETPUHECKAIA KMk

* Hox

* Mapxep

*ME-9Hm *M10-44Hm, *M12-77 H-m.

Heompynimr no yorakoees 0STOT 1

oo 1 www. rivaldxd com
ke ] < Crparmua 1 w3 16 >



=Y
i

i L T

*YCTAHOBKA NEBEOKW

KoHeTpyrumua Bamnepa npenycMaTpuBasT yeTaHoBKY nebenku ¢ TaroesiM younuems oo 110001b (4989kr).

Ons goctyna K nebefke Ha NUUEBON NOBEPXHOCTH BaMNepa NPelycMoTpeHa OTHMOHA KPhILLKE.

YcTaHoBoYHbIe raBapuTel nebegku:

/) B'h_ré = 'F[.T H%}

)
TE
114 “\
[

*@OHAPH

B bamnepe npegycMmoTpeHkl MEcTa ANA YCTAaHOBKK hoHapen.

FabapuTHbie pasmepbl ycTaHasnueaemuix droHapen:

. - rivalixd.com Arorpyrr no yorakosse 0D STOT 1
Hara: 1212317 s = Crpaqmua 2 w3 16 =




1. OBnuuoska bamnepa.........ccveeeeeinnns
2. Mnowapka nebegkm. ........cevevveereecnns
3. Yeunutens pambi NPaBbif...........oc....
4, YounuTens pamel NEBBIM......cuveereunees
5. Mnowanka HOMEPA.......cccoeevieeeeraennnns
6. KpoHwTenH ¢|{}Hapﬂ....................,....

7. ®apTyK NpaeblA....

8. PapTyK neesin... ”
9. SaKna.qHaﬂEpamyEXME
10. 3aknagHas zawenku M3...
11. 3aknagHans M10...

12. KpoHwTenH pemml{u panmampam.

13. 3arnywwka 6ayka oMmbiBaTENA..

14, llanba I'IDTEII-"IHEFI“H....m.....m....
15 Bonm MBS Y- vmernnsiamame e

16. BonT M10x25.........

17. BOAT MAOXBO.....rroooroorreo.
18. BONT M12X30X1,25...............o.....

7

1w
1w
1wt
1w
1w
2 W,
1T Wr
1 wr.

2 wr.

oo 2 LUT.
. 2 W
2 LWT.
Twr

4 Wwrt.?
2 WT.

. 2 LT,

8 wr.

2 LWT.

19. bont M12x30.......c000000000
20. BUHT M3X12....ceiecinns
21. BuHT MBX16...................
22. BUHT MEX20.....ccciieennnns

23. Bunt M10x35 ¢

MoOTanHOW roNnoBKoM..............
24, Manka M3........coceviiennnnenn
25. Nanka M6 keagpaTHas...
25, Fadiee: M0 ciamnmai

27. Wanba MEx12..............
28. Wanba M6x18...............
29. Wanba M10x20.............
30. Wanba M10x30.............
31. Wanba M12x37.............
32. 3awenka ponuvKoeas.....
33. Nanka M6 ......

34. ®oHapb (3aBUCUT OT
KOMMNEKTAUMM )..vrnnnenans

4 wr.
8 wr.
8 wr.
20 wr.

4 W,
4 W,
16 wr.
12 wr.

.26 wt.?

8 wr.
8 wr.
18 wr.
6 wr.
2 Wr.
4w,

2 W,

Parw 12122017

www. rivaldxd.com

Facopyapes no yorasoees 05707 1

< Ctpasmua 3 wa 16 =



7 BuiKpyTHTE BUHTEI M YOaNWTh
NAacTEOBLIE NMCTOHBI CIJHKGHF}’PDUJ,H&
PaaviaTopHyH0 PELLETKY CBEPXY.

CoxpaHanTe Kpenex ans
nocneaylowen YCTaHOBKH.

2, OemMoHTHpOBaTE NNACTUKOBEIE
NWCTOHBI B HWKHER YacT PAOWATOPHOR
peluatkin Cnesa v cnpaea.

CoxpaHanTe Kpenex gna
nocneayloLen yCTaHOBKH.

3. JemMoHTHpoBaTE NNACTUKOBLIA
NWCTOH B HWKHEW YacTw No LEHTPY
pPanvaTopHON pPELUETHM,

I "  rivaldsd com Meorpyr no yorasoRar D STOT 1
Dara: 12123047 s = Crpaqunua 4 ns 16 =



4, BoikpyTHTE BMHTEI M ¥OaNUTE
NWCTOHBI NO apKamK.

N 5. BoikpyTHTE BWHTEI B HYRHEH
yacTw Bamnepa.

6. BeikpymvTe BonTel MG &
LueHTpansHoW YacTh Bamnepa.

T Demonmwposate Gamnep. Ons
3Toro, NOTAHYB Kpaw Damnepa Ha cebs,
OTCTErHyTh 2aweniy. MNMocTeneHHo
OBUraiTecs OT APKK KONEeca K LeHTPY
Bamnepa. OTCoeOMHNTE passemsl
dhonapei. OTCoeOnHWTE LUNaHr
omMbiBaTens dap or Hacoca.

MeorpyRr no yoresoRan D STOT 1
< Ctpanmua 5 w3 16 =

Hara: 12122017 www. rivaldxd com



- 5. OTHpYTUTE raiKm 1
OemMoHTHpoBaTeE Bpyc BeaonacHoCTK.

CoxpaHfaiTe Kpenex Ana
nocnegyowWen yCTAaHOBKW.

9. OtepyTiTh Bontel M6 1
OEMOHTHPOBaTE KPOHLUTENHDI.

o/
. 4 / %

10. YnanuTe NNAcCTWEOBLIE NWCTOHLI
W AeMOHTHpoBaTh OednekTophl.

11. OmkpytvTe BonTel ME 1
OeMOHTHPOBaTE KPOHLUTENHEI CNEBA W
cnpasa.

12. OTKpyTWTL BUHTEI U
JeMOHTWPOBaTE NNACTUKOBLIE
KPOHLUTEWHE! Ha dhapax cneea M
crnpasa.

Muorpynme no yorasonee 057071

.rivaldxd.
www. rivaldxd com < Crpaduua 6 w3 16 =

Oava: 121237



13. Wasneye NWCTOHB! W OTKPYTUTE
Gontel ME. JemoHTupoBaTe
nnactukoesle dwkcaropel Bamnepa Ha
KPbINBAX CResa |\ cnpasa.

14. BpyTwTb 0BpaTHO WTATHbIE
Bontel M6 ana dwkcauwn ap cnesa u
cripaea.

15. OTcoegrHKrTe paisem OT HAacoca
ombiBaTens gap. JemoHTMpoBaTE
HACOC W YCTAHOBWTE BMECTO HEFo
aarnyiwry (13) na koMmnnexkTa Kpenexa.

16.  YcTaHoBWTL YyCHNUTENL pamel
(3). Ans aroro B WUTATHOE OTBEPCTHE B
pame BrpyTUTE Bont M12x30x1,25 (18)
¢ wanbolt M12x37 (31).

PeasboBoe coegvHEHWE He
3aTArvBearh.

Www rivaldxz4 com Meorpyr no yoreeoRan DSTOT 1
< Ctpanmua 7 w3 16 =

Hara: 12.12.H17



Barm M10x30
kRt M1 030
Faika M10

WirarHan
ravKa

BanT M10x30
LLtaife W1 (30
Maika M10

Barm M10x25
LLladabier M1 020

Maiaka M10

17.  Bcraewtb Bantel M10x30 (17) ¢
warnbamk M10x30 (30). Npuxarte
YCMNWTENL Pambl K nepegHemy dnaduy
pamsi. Ecnu mexgy Humn ocTtancs
3asop Bonee 2MMm - BCTABMTE Walbbl
M10x30.

18. BuyTpk pambl 3asecti
saknagHyo 2xM12 (9). 3akpyTvTe
Gontel M12x30 (19) ¢ warbamu
M12x37 (31).

PeacboBbie COBOMHEHWMA HE
3aTATVBATE.

MoeTopwuTe NYHKTE! 16-18 ¢
ApYyrol cToOpoHkI aBTOMOBMUNA.

19. YeraHoeuTe nnowaaky nebenkw
(2) Ha asTomobune. HennotHo
NPUKPYTUTE MCTIONB3YA: LUTATHBIE Fank,
BonTel M10x30, Bontel M10x25, wanbb
M10x20, wanbe M10x30 v rankm M10
M3 KOMMNIEKTa KpPenexa Kak NoKasaHo

doTo.

Hara: 12.12.HA7

www. rivaldxd com

Meopya e no yoTakopan 0AT0T 1

< Ctpanaua 8 wa 16 =




20. BolpoBHATE NNowanky nebenxkm
no UEHTPY.

3araHyTk peasboBble
COSMHEHWMA B YKA3aHHOM Nopaake
nonepemMmeHHO Crneega U cnpaega.

21.  YcranosuTb nebenky (He BxoawT
B KDMJ‘IHE‘I{T] B COOTBETCTEWKM C
MHCTPYKUWMER No yeTanoBke nebewm.

MeopyR e no yorakopan 0AT0T 1
< Ctpanaua 9 wa 16 =

Hara: 12.12.217 www. rivaldxd com



22. PacnakoBaTe KOMMNNEKT
Kpenexa ¢ salyenkamm,

23. YCTaHoBWTH PONWKOBLIE
sawenky (32) B obnruoeky Bamnepa
(1), mcnoneays BUHTEl M3x12 (20) »
raikn M3 (24).

PaasboBkie COBOMHEHWA HE
JATArMBATE.

24. YcTaHoBWTh OTBETHYIO YACTh
PONUKOBOW 3aLLenky Ha nnowanky
Homepa (5) npu NOMOLLI BUHTOR
M3x12 (20) u 3aknagHoi (10).

Pessbosbie coequUHEHWA He
3ATATVBATD.

Hara: 12.12.HA7

25.  YcradHoewTb NNowanky Homepa
Ha ofinvuoeky Bamnepa, wcnonb3ys
Gontel MEx16 (15). OTperynuposats
NoNoMeHWwe pONWKOBLLX 33LLENOK Tak,
4YToBLI NNoOWagka HOMEpa YETKD
hrKcHpoBanacs.

MNpoTtaHy e pessboBre
COBAMHEHWA.

www. rivaldxd com

Meopy e no yoraeoRan 0 ATOT 1

< Crpanuua 10 w3 16 >




26.  YcranosuTe oBnuuosky Bamnepa
Ha apToMobunes Tag, 4Tobkl
NNACTUKOBLIM NOOKPLINOK 3allern
BHYTPE 0BNULOBKW.

27.  3akpennts obnwuuosky Bamnepa
Ha KPOHLUTEWRHE B BEPXHWX TOYKaX
GonTamu M10x30, wantams M10x30 1
rankani M10.

PeasbboBbie COBOMHEHWA HE
JATAMVBATD.

28. 3Jasectv BHyTpL Bamnepa
aaknanHyio M10 (11) kak nokazaHo.
3akpyTuTe BUHT M10x35 ¢ noTaiHoi
ronoBKor W NoTaiHoK Wwakbold.

MoBTOpUTE ONEpaunio ¢ Opyrow
CTOPOHLI.

PeasboBwie cO2OMHEHWA HE
3ATATVBATD.

29. BuiposHaTk ofnuupeky Bamnepa
ONA QOCTHHEHWE PABHOMEPHOMD 3a830pa
Mexay obnNMUOBKOW M YacTaMM
asTomobmna. 3a30p mexay KpLUnom K
0BNVMUOBKOW gon#eH BeiTk HE MeHee
18mma. Jonyckaercs 3a30p mexay
dhapamy ¥ PEIMHOBLIM YNNOTHUTENEM.

JartAHyTe peibboBbie
COSAWHEHWA.

Mocne aToro elle pas NPoOBEpPUTE
CUMMETPUYHOCTE YeTaHoBrK. MNpK
HEOBXONWMOCTIH OTPEryNMpoBaTL
nonoxXeHWe B Nonepe4vyHomM
HanpaBneHW - BEpPHUTECk K NYHKTY 20
HECTOALLEN MHCTPYKLIMK.

www. rivaldxd com

Meopyr no yoTasoRan 0 ST0T 1
< Crpaniua 11 w3 16 >




Hara: 12.12.H17

www. rivaldxd com

30. Yepe:z vmelowmecn OTBEPCTHA B
0BNWUOBKE NO MBCTY NPOCBEPNWMTE
oTBEpcTMA duametponm 10mm B
nnowanke neGenkm.

Yepea nonyYeHHbIE OTBEPCTUA
cTaHYTe 0Bnuuoeky Bamnepa w
nnowanky nebenkn McnonsL3ays BUHTLI
M10x35 ¢ notaiiHo#i ronoBKoim,
noTarHele Wanbel, warnbe M10x30 1
raitkm M10.

31. Yepes vmerolmecn OTBEPCTHA B
nnowanke nebenkn no Mecty
NPoOCESPNKTE OTBEPCTUA OWAMETPOM
10mm B oBnuuoeke Bamnepa.

Yepes nony4eHHBIE OTBEPCTMRA
CTRHYTE 0BnuuoBky Gamnepa w
nnowanky nebenku nenonsaya BonTe
M10x30, warbel M10x20 1 raikm M10.

32, *YcranoeuTe choHapw B
KpOHLWWTENHB! (6).

BripoeHATE doHapE OTHOCUTENEHO
KpoHLWTelHa. MpoTAHYTE COEBOWMHEHMWA.

*0nA koMnnekTa ¢ hoHapamn,

33.  * YcranoeuTe (hoHapw BMECTE C
KpoHLwTerHaMmy B obnuuosky Gamnepa,
MCNONB3YA BUHTEI MBx16 (21) v waibe
MBx12 (27). OxonuaraensHo
OTPEerynupoBaTe NonoxeHwe doxapa.

*Ons komnnexra ¢ choHapamin.

MeorpyR R no yorasoan DATOT 1

< Crpanwa 12 w3 16 =




Oava: 121237

™

35. YcranoBwTe Ha dhapTtywn (7, 8)
raikm keagparHeie MG (25) kak
nokaszado Ha dhoTo. Ha nesom dapTtyke
B BbIOENEHHOM MECTE rainka He
yCTaHaBnBaaTcA.

36. YeTaHoBMTE dapTykK Ha
aBTOMOG WL, MCNONLIYA HECKONLED BUHTOB
MEx20 W wanbel MEx12. ®apTyk Qonxed
3aWTW BHAXNeCT BHYTpL BaMmnapa.
Mpuxats GapTyky K NNAcTHKOBEIM
NoOKpeinKam aaToMoBMNA, OTMETHTE
MAapPKEpOM NUHHK pe3a u obpeaats
NMNAcTUKOBRIA NOOKPRINOK,

*MNogpesky Nyule NPoOM3BOOMTE GO
CHATEIMK hapTyramu,

BuumaHwe! bygbTe akkypaTHbl ©
NeBon CTOPOHEI, 4TobbI He
noepeagnTk Gayok omeiBaTens.

37. Yepea orBepcTra B ofinnuoske
NpoCcESPNWTE OTEBSPCTWA B
NNacTUEKOBOM NOOKPRINKE MCNONBIYH
ceepno 6-7mm.

Yepea nonyYeHHLI2 OTBEPCTUA
CTAHYTh OBNULOBKY M NOOKPLINOK C
nomoLls BuHToR MEx20, wanb MEx12
M raek MB.

www.rivaldx4 com

Hworpymme no yorasonee 057071
< CrpaHuua 13 w3 16 =




38. C neeoW CTOPOHEI M3BNEE

NNAcTUKOBLIN NMCTOH, KPENALLWMIA

NOAKPLLIOK K Badky oMbiBaTens.
YeTaHOBWTE BMEBCTO HETD raﬁny

KBanpartHyto ME.

39. YcranoeuTk hapTykm MCNonk3ya
BWHTEI M6x20 v wanbol MEx12,

40. HameTWTb OTEEpPCTVA B
NNAcTWKOBLIX NOAKPLLNKAX HANPOTUE
oTBEpCTi B papTykax. [poceepnints,
WMCMONL3yA CBEPNo guamerpom 6-7mm.
Brumanne! Byasre akkypartHil, 41066
HE NOBPEaWTL ranku.

3acurcmpoBaTh NOAKPLUIKK KCMONB3YA
BUHTEI MEx20 » waitbbl M6x18 B
YEAIAHHBIX MECTaX.

Hworpymme no yorasonse 057071
< Crpadisua 14 wa 16 =

Parva: 12122017 www. rivaldx4d. com



41. [JeMmoHTWpOBaTh PanvaTOpHYIO
peweTtky co wratHoro Bamnepa. Ans
3TOr0 aKKypaTHO OTCTErHYTh
NNacTUKOBbLIE 3aLUENKM.

42, TNogpe3ars NNACTUKOBBIE
KPOHLITERHBI TaK, YToDEI KPOHLLTEMRHEI
panwatopHoi pewetkn (12) u3
KOMNMEKTa Kpenexa YeTko BecTaBanm.

43. BbiKpyT¥Tb M3 pagWaTopHoR
PELLETKM BHHTEI B YKa3aHHLIX MECTaX,

MpUKEPYTUTE KPOHLUTERHE! K3
KOMIMNEKTa Kpeneska.

YGTaHOBWTh PANWMATOPHYIO
PELLETKY Ha aBTOMOBKNb

JadmKkcrpoBaTh WTATHEIMK NMCTOHAMMK
v BonTamm,

Hara: 12.12.H17

www. rivaldxd com

PeorpyR R no yorasoean DATOT 1
< Crpanua 15 w3 16 =




Meped Havanom akcnnyamauyuu mpaHcnopmHo20 cpedcmea ¢
cunoesim 6amnepom RIVAL:

-y6edumecsk, Ymo ece pezbboekie coeOuUHeHUS 3amAHYMbI;
-npoeepbme pabomy nebGedku;
-nposepbme npoeoda NoGKTIOYEHUS NMPOMuUeoMyMaHHbIX gap.

MeorpyR R no yorasoaan DATOT 1

< CrpaHwa 16 w3 16 =

Hara: 12122017 www. rivaldxd com



	3_0016_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_01 kопировать
	3_0015_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_02 kопировать
	3_0014_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_03 kопировать
	3_0013_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_04 kопировать
	3_0012_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_05 kопировать
	3_0011_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_06 kопировать
	3_0010_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_07 kопировать
	3_0009_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_08 kопировать
	3_0008_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_09 kопировать
	3_0007_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_10 kопировать
	3_0006_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_11 kопировать
	3_0005_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_12 kопировать
	3_0004_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_13 kопировать
	3_0003_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_14 kопировать
	3_0002_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_15 kопировать
	3_0001_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_16 kопировать
	3_0000_Инструкция_по_установке_переднего_силового_бампера_Toyota_Hilux(2011-2015)D.5707.1(RUS)_Страница_17 kопировать

